



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Α/ΜΙΑΣ & Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ**

ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ. δ/ση: Καραολή 10, Καστοριά, ΤΚ 52100

Πληροφ.: Αγγελική Ματούση

Τηλ. :24670 55259

Email: mail@dipe.kas.sch.gr

Ιστοσελίδα: dipe.kas.sch.gr

Καστοριά, 24-05-2023

Αριθ. πρωτ. Φ.11.1/1611

ΠΡΟΣ:

Σχολικές μονάδες ΔΠΕ

Καστοριάς

ΘΕΜΑ: «Ανάρτηση οργανικών κενών - Πρόσκληση εκπαιδευτικών κλάδων Γενικής Αγωγής ΠΕ05, ΠΕ06, ΠΕ79.01 και κλάδων ΕΑΕ ΠΕ71, ΠΕ70.50 για καταχώριση προτιμήσεων σχολικών μονάδων που αφορούν στις αιτήσεις μετάθεσης για βελτίωση ή οριστική τοποθέτηση εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Καστοριάς»

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί:

1. Γενικής Αγωγής

κλάδων ΠΕ05 - Γαλλικής Γλώσσας, ΠΕ06 - Αγγλικής Γλώσσας, ΠΕ79.01 - Μουσικής, που τον Οκτώβριο του 2022 υπέβαλαν αίτηση για βελτίωση θέσης ή για οριστική τοποθέτηση, καθώς κι εκείνους/νες που μετατέθηκαν από άλλες περιοχές στη ΔΠΕ Καστοριάς ή τοποθετήθηκαν προσωρινά ως νεοδιόριστοι, να υποβάλουν από την Πέμπτη 25-05-2023 μέχρι και την Τρίτη 30-05-2023 και ώρα 12:30 μ.μ., μέσω του Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Αιτήσεων Μεταθέσεων (<https://teachers.minedu.gov.gr>), δήλωση (δεν απαιτούνται επιπλέον δικαιολογητικά) στα συγκεκριμένα οργανικά κενά ή στα οργανικά κενά που ενδεχομένως προκύψουν με την διαδικασία των μεταθέσεων, κατά σειρά προτίμησης μέχρι είκοσι (20) σχολικές μονάδες που επιθυμούν να μετατεθούν ή να τοποθετηθούν.

2. Ειδικής Αγωγής

κλάδων ΠΕ71 και ΠΕ70.50 Δασκάλων που υπέβαλαν αίτηση για βελτίωση θέσης ή δήλωση για οριστική τοποθέτηση, καθώς κι εκείνους/νες που μετατέθηκαν από άλλες περιοχές στη ΔΠΕ Καστοριάς, να υποβάλουν μέσα στο ίδιο χρονικό διάστημα (από την Πέμπτη 25-05-2023 έως και την Τρίτη 30-5-2023 και ώρα 12:30 μ.μ) δήλωση κατά σειρά προτίμησης μέχρι είκοσι (20) σχολικές μονάδες που επιθυμούν να μετατεθούν ή να τοποθετηθούν μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικής υποβολής

αιτήσεων της Δ.Π.Ε. Καστοριάς ακολουθώντας την παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση:

<http://itdipekas.sites.sch.gr/eTeachers/public/index.php>

[ή μέσω της ιστοσελίδας της Δ.Π.Ε. Καστοριάς (<http://dipe.kas.sch.gr>), από το μενού ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ > Αιτήσεις Τοποθέτησης].

Θα πρέπει καταρχήν να εγγραφείτε, ώστε να αποκτήσετε Όνομα Χρήστη & Κωδικό Πρόσβασης και στην συνέχεια να συνδεθείτε. Εάν έχετε ήδη εγγραφεί θα συνδεθείτε με το Όνομα Χρήστη (το email σας) και τον κωδικό που έχετε δηλώσει. Σε περίπτωση που έχετε ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασης, μπορείτε να κάνετε ανάκτηση κωδικού πατώντας τον υπερσύνδεσμο «Ξέχασες το password?». Αν αντιμετωπίζετε προβλήματα σύνδεσης, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το Τμήμα Δ' Πληροφορικής στα τηλέφωνα 2467055264 – 265.

- Για να καταχωρισθεί η δήλωσή σας θα πρέπει να πατήσετε «Οριστική Υποβολή».

- Η δήλωση υποβάλλεται οριστικά μία μόνο φορά.

Κατά τη συμπλήρωση των προτιμήσεων από όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων, θα πρέπει να ληφθούν υπόψη εκτός από τα συγκεκριμένα οργανικά κενά και κενά που ενδεχομένως προκύψουν με την διαδικασία των μεταθέσεων των εκπαιδευτικών από σχολείο σε σχολείο.

Καλούνται οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/νες των σχολικών μονάδων, **να ενημερώσουν με επιβεβαιωμένο email ή ενυπόγραφο**, προσωπικά τους/τις εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στη σχολική τους μονάδα, καθώς και τους/τις εκπαιδευτικούς που απουσιάζουν για οποιονδήποτε λόγο.

Ο Διευθυντής της ΔΠΕ Καστοριάς

Αναστάσιος Ξανθόπουλος

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Ενδιαφερόμενους (δια μέσου των Σχολικών Μονάδων) - Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης
2. Αρχείο